
Extracto de los acuerdos adoptados por la Junta de Gobierno Local, en sesión ordinaria 
del día 6 de febrero de 2006, y que es expedido a efectos del artículo 196.3 del 
Reglamento de Organización, Funcionamiento y Régimen Jurídico de las Entidades 
Locales.  

1.- ACTA ANTERIOR: Se acuerda por unanimidad, aprobar el borrador del acta de la 
sesión anterior correspondiente a la celebrada el día 30 de enero de 2006. 

2.- DISPOSICIONES Y CORRESPONDENCIA OFICIAL: 

Disposiciones:

Correspondencia Oficial: 

- Escrito de la Dirección Territorial de Territorio y Vivienda sobre informe-
técnico sanitario del sistema de abastecimiento y distribución de aguas de 
consumo público. 

- Escrito del Síndic de Greuges de la Comunitat Valenciana sobre Queja núm. 
052021. 

- Escrito del secretario autonómico de Justicia sobre nuevo Palacio de Justicia. 

- Escrito de la Conselleria de Agricultura, Pesca y Alimentación sobre 
adecuación Registro de Industrias Agrarias para su integración en el Registro 
de Establecimientos Agroalimentarios. 

3.- RESOLUCIONES DE LA ALCALDÍA: Se da cuenta de las Resoluciones de la 
Alcaldía-Presidencia núm. 3928 a 3937, año 2005, y 198 a 278, año 2006. 

4.- INFORMES Y PROPUESTAS MUNICIPALES: 

- Informe Entitat de Sanejament d’Aigües, EPSAR, sobre estudio previo para 
el dimensionamiento del proyecto de construcción de las obras de mejora de 
la EDAR de Vora Riu. 

- Propuesta concejala delegada de Educación y Universidad Popular para la 
autorización del uso del salón de actos del Ermitorio de la Virgen de Gracia. 

- Propuesta concejala delegada de Educación y Universidad Popular para la 
autorización del uso del albergue municipal. 

- Propuesta de la concejala delegada de Servicios Sociales sobre rectificación 
de errores del Convenio de colaboración entre el Ayuntamiento y Cáritas 
Diocesana Segorbe-Castellón para el ejercicio 2005. 

- Informe del aparejador municipal sobre solares sitos en calle Corts 
Valencianes núm. 12 al 18. 

- Informe del aparejador municipal sobre solar sito en calle Eres de Patxuga, 
con referencia catastral 7860436. 



- Informe del aparejador municipal sobre solar sito en calle Eres de Patxuga, 
con referencia catastral 7860435. 

- Propuesta de la concejala delegada de Juventud sobre actividad “ocio 
alternativo”. 

- Informe del bibliotecario municipal sobre prácticas formativas de alumnos 
Universitat Jaume I. 

- Informe de FACSA sobre obras de desdoblamiento y asfaltado del Camí 
Cabeçol. 

- Propuesta sobre proyecto de ejecución de un ascensor en el parking “La 
Murà II”. 

- Propuesta del concejal delegado de Cultura para la autorización del uso del 
Auditorio Municipal. 

- Informe mensual de FACSA sobre policía de vertidos, correspondiente a 
enero de 2006. 

- Propuesta de la concejala delegada de la Mujer sobre aprobación de las bases 
que regirán el concurso de carteles del Día Internacional de la Mujer. 

- Propuesta del concejal delegado de Mercados sobre ocupación temporal 
puesto del mercado del miércoles. 

- Propuesta del concejal delegado de Fomento sobre zona verde “La 
Mayorazga”. 

5.- GASTOS:

- No se formulan propuestas. 

6.- LICENCIAS: 

Licencias de obras: Se acuerda conceder las siguientes licencias de obras: 

- PROINVER ANDRES SLU, construcción de edificio de 6 viviendas, garaje 
en sótano y local, en c. Juan Bautista Llorens, 133. 

- José Antonio Bort Broch, sustitución de forjado por aluminosis, en c. 
Poniente Bajo, 11. 

- Javier Menero Alegre y María Pilar Llorens Vilar, reforma y ampliación de 
vivienda unifamiliar entre medianeras, en c. León XIII, 63. 

- NATURCAS SL, demolición de edificación existente, en c. Ermita esquina 
c. Comte Ribagorça. 



- Vicente Pesudo Arenós y Rosa Belén de la Cruz Trillo, construcción de 
vivienda unifamiliar entre medianeras, en c. Vall de Uxó, 8. 

7.- PETICIONES VARIAS: Con relación a las solicitudes presentadas, se acuerda lo 
siguiente: 

- Autorizar a PROURBAN 2002 SL ocupación de vía pública en c. San 
Mateo, 6. 

- Autorizar a CONSTRUCCIONES JOSÉ MIRALLES CASTELLÓN SL 
ocupación de vía pública en c. Mártires de la Independencia, 16. 

- Autorizar a ALTOR INMUEBLES SL ocupación de vía pública en c. Artana 
y c. León XIII. 

- Autorizar a VENTUS 2002 SL ocupación de vía pública en Camí Travessa. 

- Autorizar a CONSTRUCTORA SAN JOSÉ SA ocupación de vía pública en 
c. Manuel Sanchis Guarner. 

- Autorizar a ORDOSA SL ocupación de vía pública en c. Gamboa, 29. 

- Autorizar a Ángel Martínez Gil la instalación de puesto de venta de churros 
en Pl. Labrador. 

- Autorizar al párroco de Santa Isabel de Aragón la celebración de procesión 
de antorchas el 12 de febrero de 2006. 

- Autorizar a GARCÍA CARRASCO CB la instalación de toldo en Av. Pío 
XII. 

- Autorizar a la CAM, Caja de Ahorros del Mediterráneo, la ubicación de 
camión expositor para el equipamiento denominado “Exposición la energía 
en el hogar”. 

8.- EXPEDIENTES DE CONTRATACIÓN: 

- Contratación de espectáculo para la programación del Auditorio 
Municipal: Se acuerda contratar con la mercantil ALBENA 
PRODUCCIONS SL el espectáculo teatral “PERFECT”, por el precio de 
1.837,50 €. 

- Contratación de espectáculo para la programación del Auditorio 
Municipal: Se acuerda contratar con la mercantil PRESUNTOS 
IMPLICADOS SL el espectáculo musical “PRESUNTOS IMPLICADOS”, 
por el precio de 9.280 €. 

- Contratación revista programación cultural febrero: Se acuerda contratar 
con Pascual Ferrer García, por el precio de 2.712,08 €. 



- Contratación revista programación cultural: Se acuerda contratar con 
Pascual Ferrer García, por el precio de 9.502,72 €. 

9.- RUEGOS Y PREGUNTAS.  

Vila-real, 9 de febrero de 2006.  

  El alcalde,      El secretario,  


